

□记者 刘一文/图

“我要跟着晚报去买花。”“我想买牡丹、鸿运当头、蝴蝶兰。”……上周，“跟着晚报买年宵花”活动一经本刊微信公众号“游洛美”推送，很快引来关注和留言，第二天通过微信后台报名的就有50余人。不少市民不仅表达了“跟着晚报去买花”的强烈意愿，还列出了想要购买的年宵花品种。

您负责物色花 我负责送实惠

本刊“跟着晚报买年宵花”活动持续： 关注“游洛美”，组团去“抢”花

1 活动及时，引来各方“好声音”

新春将至，为家中添置几盆增添喜庆气氛的年宵花，是很多家庭的习惯。为帮大家买到好看又实惠的年宵花，日前，本刊联合我市新村花卉市场6家爱心花房，推出“跟着晚报买年宵花”活动。关注本刊微信公众号“游洛美”，在对话框留言“我要跟着晚报去买花”并留下您的姓名和联系方式，前100名参与者即可获得由王老三牡丹花房、王家精品牡丹基地、绿沃园艺王家牡丹园、利娟牡丹苑、芬芳花卉、洛阳景观园林绿化有限公司6家花房提供的购花折扣券：持该券到这6家花房购买任意花卉，均可享受原价基础上的

八折优惠；一次性消费满200元者，还可获赠装饰花一盆。

网友“SY霏”说：“喜欢养花的可以下手了。”网友“福至心灵”说：“‘跟着晚报去买花’，晚报太给力了！”……不少网友通过旅游周刊和微信公众号“游洛美”获知活动信息后，纷纷转发，并表示“活动平台搭得好”“提供了不少方便”。

“购销信息不对称，我们做生意心里没底，大家也难买到便宜又好的年宵花。”指着旅游周刊的相关报道，利娟牡丹苑负责人白利娟很兴奋：“看晚报的家庭多，我们在保障质量的前提下，拿出最低价回馈大家！”

2 年宵花陆续上市，预订能得实惠

时隔一周，记者再次走访我市花卉市场发现，部分年宵花已上架。

在涧西花卉博览中心，蝴蝶兰、大花蕙兰、茶花、红掌的身影较之前多了起来。“现在来买年宵花的人还不多，不过预订的人开始多了。”起点园艺负责人说，“现在预订可以按照现在的价格，但都要在过年前十天或一周提花，因为越到年根货源越紧张，而且价格浮动较大，我们不好把控”。“大花蕙兰现在已经开始涨价了，一周涨了40元。如果现在在订的话，还能享受现在的

价格。”花乡花坊负责人说。

去年临过春节时，一盆10枝花枝的蝴蝶兰价格逼近400元，一盆品相并不出众的牡丹也能卖到300元……走访中，花商们均表示，虽然现在还不到年宵花的传统销售旺季，但是有意向购买年宵花的消费者，尤其是购买数量较大的团体，可以预订了：一来趁价格还未大幅上涨，二来方便花商提前备货，以防后期出现“供不应求”的情况。另外，大家不必担心现在的花开到过年会败——一般情况下，年宵花的开花期都在3个月左右。

3 鲜切花： 可以订花，但不定价

如今，鲜切花也成为不少市民在春节装点房间或者馈赠亲友的选择。与年宵花一样，鲜切花的价格也会随着节日的到来上涨，再加上今年西方情人节和中国春节的双重刺激，我市大部分花商都表示“涨价是肯定的”，至于涨多少，现在不好预计。

记者走访涧西花卉博览中心和新村花卉市场中的鲜切花花房了解到，情人节和春节期间的鲜切花都可以提前预定，但因鲜切花的保鲜期较短、价格会有变动，

花商大都表示在节前10天左右才接受预定。不过，也有小部分花商表示现在接受预订，但只订花不定价，最终价格要以提花当日价格为准。

值得关注的是，关于今年鲜切花的价格，还有花商猜测会降，因为西方情人节恰好是除夕前一天，大家都赶着回家，忙着过年，兴许会冲淡情人节的味道。

4 团购年宵花，大家一起来

自从本刊启动“跟着晚报买年宵花”活动后，不少市民通过微信公号“游洛美”联系我们，“钦点”自己想要购买的年宵花品种，希望跟着晚报实地团购花。

综合大家的购买意向及市场价格波动等因素，新村花卉市场利娟牡丹苑和绿沃园艺王家牡丹园，在保证品质的基础上，给出了几种热门年宵花的团购价(见下图)。



蝴蝶兰



红掌



富贵子



牡丹 市场价 150元 团购价 100元

蝴蝶兰 (8株) 市场价 260元 团购价 220元

鸿运当头 (3株) 市场价 120元 团购价 90元

富贵子 市场价 180元 团购价 150元

榕树 市场价 150元 团购价 100元

金桔 (1米高) 市场价 150元 团购价 120元

茶花 (1米高) 市场价 150元 团购价 120元

红掌 市场价 150元 团购价 100元

大花蕙兰 市场价 180元 团购价 150元

(注：以上价格均为含盆价格。)



扫二维码“抢”年宵花

如果您觉得价位合适，自即日起请关注本刊微信公众号“游洛美”，在对话框留言“我要跟着晚报去买花”并注明想要团购的年宵花品种，我们将提前通知花商备花，统一组织大家于农历小年前后去提花。

另外，自即日起至本周五的工作时间段，凡报名参与此次活动的市民，可到洛阳日报报业集团16楼1602室领取购花折扣券。本刊微信公众号“游洛美”也将发布领券通知，确保报名者及时享受到优惠。

绘制 伯晨